IN=J)=0-3—=T140 T %A=

EMERBEMOEMSE BT
20233/ 5 ?;:’
:j
5&*%*ﬂ#§%ﬁ@iﬂ%& %*ﬁ#ﬁ%ﬁ%%ﬁﬁ Eﬁ %ﬁ)
| B 1TH 4= i "
2&3&3)5163‘ 202352 7 RATEMCDESR
43.15 M/m 52.06 A/m -8.91 A/m

xmﬁuﬁmﬁﬁm FU30A/ MDES EZEmLCHBUET .
XAZHESOEFE (ZCHTEMEBEEAL., R ERZE M (N5 ZEALTRYET,

Jp 2 5 B B i (N )

-7 @$1ﬁ ﬁ??i{ﬁ 4= s &
202353 H 7 202352 7 BRATE D=4
73.15 MH/m 82.06 M/m -8.91 M/m
[REMEHEDES) [A/t]
20225108 ~2022F12 B D[ 2022898 ~2022FE11 B D FEH - -
( 3ARES ) ( 28mEte ) | HICOEH
Y[R FHE A (a) 139,380 149,370 -9,990
LNG 141,670 152,010 -10,340
LPG 93,300 96,760 -3,460
HAE R FHME A (b) 57,250

Z#(ab) 82,100] 92,100 ~10,000

« LNG{fi#&. LPGIfit& (X &BICE Z#fiEHE
- SEHREHEAE SR E T REMEREDEEE (a-b) (X100A KB IVIET

FEHEREEMOEESE
<FERMEEDEE LD BEMHEHBENEE >

W TR O B
LNGFHFA it (Z H#EHE) [ 141670]x 09479
+ LPGTHIERITH (B SHEHE) 93300(x __ 0.0546
139,383.17|H /t
I (10 KBS HEA)
[ 139.380]
TS E RS

IR 7 [ VY A2
| (100MFRFEYIVIET)
ECACI

MEMHESABRE (MH-YRARE) DETE
=-Rivk =% =| 82,100|@ /100 x 0.0891 31
=| 7315|@/m %2
X1 EEEI100MICOEEAI£%0.0891(=0.081 x 1.1)FAELET,
X2 FARENTSRADB X/ PMEEMLILUTEIYIRT. YA T RAOBIX/MEEML L TZYY LIFET




